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Публічний звіт голови Токмацької районної державної 
адміністрації за 2017 рік 

 
Токмацька  районна державна адміністрація в межах своїх повноважень 

здійснює виконавчу владу на підвідомчій території, а також відповідно 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» реалізує 
повноваження, делеговані  районною радою. На території району 
забезпечується виконання Конституції, Законів України, актів Президента 
України, Кабінету Міністрів України, центральних  органів виконавчої влади. 

Незважаючи на негативний вплив на економічну та політичну 
стабільність в країні через втручання зовнішнього агресора, проведення 
антитерористичної операції в східних регіонах України та інших чинників, у 
районі досягнуто ряд позитивних зрушень у реальному секторі економіки та 
розв`язанні соціальних проблем. 

Слід наголосити, що виконання власних повноважень районної 
державної адміністрації і делегованих районною радою було спрямоване на 
всебічне задоволення прав і свобод громадян, їх матеріальних та духовних 
запитів, виконання програмних документів, у т.ч. Програми економічного і 
соціального розвитку  району на 2017 рік. 

Основні напрями роботи райдержадміністрації ґрунтуються на 
принципах втілення в життя реформ, ініційованих Президентом України 
Петром Порошенком, їх практичної реалізації на місцях та виконання заходів 
Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2020 року. 

Минулорічна діяльність райдержадміністрації  була ефективною 
завдяки злагодженій роботі  структурних підрозділів і установ. На 31 грудня 
2017 року загальна чисельність в Токмацькій райдержадміністрації становила 
97 штатних одиниць. Фактично на 31.12.2017 рік працювало 87 осіб. 
Структура апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації, 
затверджена головою райдержадміністрації у 2016 році та є досі незмінною. 

У листопаді 2017 року було внесено зміни до Закону України «Про 
державну службу», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
Закон України «Про Кабінет Міністрів України» у зв’язку із зміною статусу 
голів райдержадміністрації, першого заступника, заступника голови 
райдержадміністрації, відповідно до якого вони втрачають статус державного 
службовця. Керівником державної служби відтепер є керівник апарату 
райдержадміністрації. 

Багатопланова організаторська робота постійно знаходила своє 
відображення в розпорядженнях голови районної державної адміністрації. 
Актуальні питання розвитку району розглядались на засіданнях колегії 
районної державної адміністрації, на нарадах із залученням начальників 
управлінь і відділів, Молочанського міського та сільських голів, депутатів 
районної ради, керівників підприємств, установ, організацій всіх форм 
власності та представників інститутів громадянського суспільства. 

У райдержадміністрації на належному рівні проводиться  та 
залишається на постійному контролі робота по дотриманню вимог Закону  
України «Про доступ до публічної інформації», виконанню вимог Указу 
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Президента України від 05.05.2011 № 547/2011 «Питання забезпечення 
органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», вживаються 
заходи щодо забезпечення гарантованого виконання вимог чинного 
законодавства та недопущення порушень у сфері доступу до публічної 
інформації в Токмацькій райдержадміністрації та структурних підрозділах 
райдержадміністрації. 

Протягом 2017 року проведено 2 засідання колегії 
райдержадміністрації, де розглянуто 13 питань. За результатами засідань 
видано 4 розпорядження голови райдержадміністрації. 

Також організовано і проведено: 104 загально-районних наради, 74 
внутрішніх наради за участю голови райдержадміністрації, 21 виїзна нарада, 
20 виїзних семінарів-навчань, 4 семінар-наради з Молочанським міським, 
сільськими головами та секретарями виконкомів рад, щомісяця проводились 
апаратні навчання з працівниками апарату та керівниками структурних 
підрозділів райдержадміністрації, проведено 1 громадське слухання.\  

Протягом 2017 року видано 428 (у 2016 році – 517) розпоряджень з 
питань основної діяльності. зареєстрованих як нормативно-правові акти не 
було. З зазначеної кількості складають розпорядження: з земельних питань – 
117 (27%), бюджету, фінансів та обліку – 91 (21%); сім’ї, молоді, 
неповнолітніх, фізкультури і спорту – 65 (15%); сільського господарства – 5 
(1%); будівництва, житлово-комунального господарства –18 (4%). 

 
Аналіз розпоряджень голови райдержадміністрації 

за напрямками діяльності 
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 У 2017 році Токмацькою районною державною адміністрацією 
проведено 4 комплексні перевірки роботи виконкомів сільських рад: І квартал 
- Коханівська (20-21.03.2017); ІІ - Балківська (07-08.06.2017); ІІІ - 
Виноградненська (12-13.09.2017); ІV – Остриківська СОТГ (20-21.11.2017). 
Згідно річного плану проведено 32 цільових перевірки виконання органами 
місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої 
влади. 
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Реалізуючи соціальні ініціативи Президента України, районна 
державна адміністрація намагається оперативно реагувати на соціальні 
потреби суспільства, вживає заходів, спрямованих на відновлення довіри 
українського народу до державної влади, спрямованої на поліпшення 
добробуту громадян. Саме тому розгляд звернень громадян та їх вирішення 
залишаються одним із пріоритетних напрямків роботи. 

Всього згідно з графіками особистого прийому протягом 2017 року 
керівництвом райдержадміністрації заплановано 288 прийомів (з них: 192 – 
особистих та 96 особистих виїзних),  проведено – 151 (з них: особистих – 141 
та  за місцем проживання громадян – 10). 

Громадянами піднімалися різноманітні  питання. Найактуальнішими є 
звернення громадян, де порушуються питання аграрної політики і земельних 
відносин, надання земельної ділянки, оренда земельних паїв та розрахунки за 
здані в оренду паї. Всі звернення розглянуто, надано роз’яснення на місці та 
можливу допомогу по суті порушених питань. 

Загальна кількість звернень громадян, що надійшла на адресу 
райдержадміністрації за 2017 рік зменшилась в порівнянні з аналогічним 
2016 роком на 61,07 %. Протягом  2017 року  від мешканців району та через 
органи вищого рівня в райдержадміністрацію надійшло 65 звернень, з них – 
35 письмових, в т.ч електронні звернення, та  30 - подано громадянами на 
особистих прийомах. 

 
Аналіз звернень, що надійшли на адресу районної державної 
адміністрації 
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Протягом 2017 року в зверненнях громадян було порушено 161  

питання різної тематики.  
На протязі останніх років найчастіше порушуються питання аграрної 

політики і земельних відносин – 50 одиниць, або 31,06 % від загальної 
кількості. Друге місце за актуальністю посідають питання соціального 
захисту - 32 одиниці, або 19,88 % від загальної кількості питань. На третьому 
місці перебувають  питання  комунального господарства - 22 одиниці або 
13,66 % від загальної кількості. Четверте місці місце припадає на питання 
освіти, їхня кількість, складає 15 одиниць або 9,32 % від загальної кількості. 
Серед актуальних у зверненнях громадян до райдержадміністрації та 
вищестоячих органів можна відзначити питання охорони здоров»я – 12 



   4

питань (7,45 %), житлової політики та діяльності посадових осіб місцевих 
органів виконавчої влади по 6 питань, або 3,73 %, роботи транспорту та 
зв»язку – 5 (3,11 %). 

 

Основна тематика звернень громадян, що надійшли
до Токмацької райдержадміністрації у 2017 році
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Райдержадміністрацією забезпечене збереження та доступ до публічної 

інформації. Посилено роботу щодо ведення системи обліку публічної 
інформації в райдержадміністрації відповідно до вимог чинного 
законодавства, постійно здійснюється контроль за  станом цієї роботи.  

Райдержадміністрацією забезпечується неухильне дотримання 
посадовими особами вимог антикорупційного законодавства. У 2017 році 
забезпечене своєчасне подання електронних декларацій про майно, доходи, 
витрати і зобов’язання фінансового характеру державними службовцями 
категорій «А» та «Б», згідно Закону України «Про запобігання корупції». 
 З метою  формування негативного ставлення громадян до проявів 
корупції і залучення громадськості до участі і антикорупційній діяльності, на 
сайті райдержадміністрації регулярно висвітлюються антикорупційні заходи, 
що вживаються райдержадміністрацією.  

Забезпечено умови для повідомлень працівниками підпорядкованих 
підрозділів про порушення вимог Закону України «Про запобігання 
корупції» іншою особою. 

 
Відділом ведення Державного реєстру виборців апарату 

райдержадміністрації за 2017 рік здійснено прийом та реєстрацію подань 
відомостей від суб’єктів подань, визначених ст.22 Закону України "Про 
Державний реєстр виборців" – отримано та заведено до бази даних 711 
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відомостей та опрацьовано 2536 записів, за якими внесені відповідні зміни до 
Державного реєстру виборців, а саме: внесено змін до ідентифікаційних та 
службових даних – 657 записів; змінено виборчу адресу та встановлено 
відмітки «вибув» – 727 записів; включено нових – 176 записів, знищено – 384 
записи; відхилено, відмовлено – 592 записи.  

Виготовлені попередні та уточнені списки виборців, а також іменні 
запрошення для підготовки і проведення повторного голосування з виборів 
депутата Остриківської сільської ради 01.01.2017 року та перших виборів 
старости сіл Очеретувате та Скелювате Остриківської сільської ради 
29.10.2017 року відповідно. Надана необхідна статистична інформація та 
методично-правова допомога виборчим комісіям. 

 
В архівному відділі Токмацької райдержадміністрації зберігається  44 

фонди на 8416 одиниць зберігання документів, з них періоду незалежності 10 
фондів на 2038 одиниць зберігання документів Національного архівного 
фонду.  Також в архівному відділі зберігаються документи тимчасового 
зберігання на 204 одиниці зберігання та 157 пакувань  з місцевих виборів. 

У 2017 році до архівного відділу прийнято на державне зберігання: 8 
частин фондів на 397 одиниць зберігання управлінської документації; 5 
пакувань з місцевих виборів; 1 одиниця обліку та 1 одиниця зберігання відео 
документів. 

За 2017 рік до Державного архіву Запорізької області у зв’язку із 
закінченням строків зберігання документів Національного архівного фонду 
вибуло 9 фондів та 1 частина фонду на 714  одиниць зберігання. 
 В архівосховищах документи Національного архівного фонду 
розміщені тематично: органи виконавчої влади, органи місцевого 
самоврядування, навчальні заклади, сільськогосподарські підприємства, 
установи, організації,  громадські організації та інші підприємства та 
установи. 

 
 

Здійснення основних галузевих повноважень. Соціально-економічний 
розвиток району. Підсумки виконання районної Програми економічного 
і соціального розвитку та бюджету 
 

Зусилля районної державної адміністрації у тісній взаємодії з 
органами місцевого самоврядування, суб’єктами господарювання 
спрямовувались на втілення у районі загальнодержавних реформ, 
виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку на 2017 
рік, вирішення актуальних питань життєдіяльності району. Тенденції 
економічного і соціального розвитку району в цілому відповідали 
загальнообласним. 

За 2017 рік до бюджету району надійшло доходів у сумі 209616,2 тис. 
грн тис. грн., зокрема до загального фонду (без урахування обсягів 
міжбюджетних трансфертів) – 64559,3 тис. грн., що становить 117,4% до 
уточненого плану на рік (55011,7 тис. грн.) або перевиконано на 9547,6 тис. 
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грн. У порівнянні з 2016 роком надходження власних доходів зросли на 
38,5% або на 17934,1 тис. грн. 

Надходження доходів спеціального фонду (без урахування  
міжбюджетних трансфертів) за 2017 рік виконано в сумі 4386,9 тис. грн., або 
в 3,4 рази більше плану відповідного періоду (план – 1297,0 тис. грн.) або 
перевиконано на 3089,9 тис. грн. У порівнянні з 2016 роком надходження 
доходів спеціального фонду зросли на 117,8% або на 2372,9 тис. грн.  

Фактичні надходження у 2017 році міжбюджетних трансфертів 
становлять 145056,8 тис. грн., в тому числі дотацій – 13018,3 тис. грн., 
субвенцій – 132038,5 тис. грн.  

 
Дохідна частина районного бюджету за 2017 рік виконана в сумі 

169071,2 тис. грн. або 102,0% до плану (план – 165804,8 тис. грн.), зокрема по 
власних доходах загального фонду у сумі 31099,1  тис. грн., що становить 
112,5% до планового показника відповідного періоду або перевиконано на 
3445,0 тис. грн. (план – 27654,1 грн.). 

 
За підсумками 2017 року власні надходження сільських бюджетів 

Токмацького району виконані в сумі 29696,8 тис. грн. або 123,4% до плану 
відповідного періоду  (план – 24069,8 тис. грн.), зокрема: 

тис. грн.  
Назва території План 2017 Факт 2017 Виконання, % 
Балківська сільська рада  1199,9 1413,5 117,8 
Виноградненська сільрада 1303,0 1342,1 103,0 
Долинська сільська рада  1928,2 2415,3 125,3 
Жовтнева сільська рада 3255,3 3562,3 109,4 
Кіровська сільська рада 2171,7 2332,4 107,4 
Коханівська сільська рада 793,0 1057,2 133,3 
Новомиколаївська сільрада 3565,4 5267,9 147,8 
Новопрокопівська сільрада  2940,8 4365,2 148,4 
Новенська сільська рада 4767,5 5381,4 112,9 
Таврійська сільська рада 2145,0 2559,5 119,3 

 
 
По підсумках 2017 року перевиконання склалось по всіх сільських 

бюджетах району.  
Власні надходження міського бюджету м. Молочанськ виконано за 

2017 рік в сумі 3763,4тис. грн., що становить 114,5% до плану (план – 3287,7 
тис. грн.). Перевиконання становить 475,7 тис. грн. 

Основними джерелами наповнення дохідної частини бюджету району є 
податок на доходи фізичних осіб, плата за землю та єдиний податок, питома 
вага в загальному обсязі доходів яких становить 47,7%, 25,2% та 23,7% 
відповідно. 

 
Джерела наповнення дохідної частини бюджету району  
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Податок на доходи фізичних осіб 
Протягом 2017 року надійшло до бюджету району податку на доходи 

фізичних осіб у сумі 30792,2 тис. грн., що становить 112,5% до плану (план – 
27369,2 тис. грн.) або перевиконано на 3423,0 тис. грн. 
 У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження по 
податку на доходи фізичних осіб зросли на 9574,2 тис. грн. або на 45,1% 
(станом на 01.01.2017 року в спів ставних умовах – 21218,0 тис. грн.).  

Протягом звітного періоду повернуто згідно висновків Токмацької 
ОДПІ податку на доходи фізичних осіб (податковий кредит) у сумі 74,5 тис. 
грн. (в тому числі з бюджету району (60,0%) – 44,7 тис. грн.).  

 
Надходження до бюджету 

21218

30792,2
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Плата за землю 

Протягом 2017 року до загального фонду бюджету району надійшло 
16299,4 тис. грн. плати за землю, що становить 123,4% до плану відповідного 
періоду (план – 13207,5 тис. грн.). Перевиконання плану становить 3091,9 
тис. грн.  

У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження по 
платі за землю зросли на 4331,6 тис. грн. або на 36,2% (на 01.01.2017 року в 
спів ставних умовах – 11967,8 тис. грн.).  
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По орендній платі за землю з юридичних та фізичних осіб фактичне 
надходження становить 10103,5 тис. грн. або 121,9% до плану (8287,1 тис. 
грн.). Перевиконання становить 1816,4 тис. грн. 
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Єдиний податок 

Протягом 2017 року до загального фонду бюджету району надійшло 
15322,3 тис. грн. єдиного податку, або 121,9% до плану відповідного періоду 
(план – 12570,5 тис. грн.), перевиконання – 2751,8 тис. грн. Зокрема, 
надходження по єдиному податку з сільськогосподарських товаровиробників 
становлять 11913,5 тис. грн., або 117,2% до плану (план – 10167,1 тис. грн.), 
перевиконання – 1746,4 тис. грн.  

У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження по 
єдиному податку зросли на 3457,4 тис. грн. або на 29,1% до плану (на 
01.01.2017 року в спів ставних умовах – 11864,9 тис. грн.). 

 
Видаткова частина загального фонду бюджету району за 2017 рік 

виконана в загальній сумі 192 278,1 тис. грн. при уточненому плані на  рік 
198 701,3 тис. грн., або виконана на  до плану 2017 року  на 96,8%.  В 
порівнянні з 2016 роком видатки збільшились на 52324,2 тис. грн., або на  
37,4%.  
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Бюджетні асигнування за  2017 рік  використані по галузях наступним 
чином: 

 
  

 
Напрям використання 

 
Видатки 
2017 року 

 
Видатки 
2016 року 

Рівень 
виконання у 
відсотках до 
2016 року 

тис. грн. тис. грн. % 
1. Державне управління 15 397,4 11 647,0 132,2 
2. Освіта 60 885,1 44 726,1 136,1 
 в т.ч. дошкільна освіта  9831,2 8 349,6 117,7 
 загальноосвітні школи 46422,5 32 746,8 141,8 
3. Охорона здоров’я  16 038,2 11 534,4 139,0 
4. Соціальний захист та 

соціальне забезпечення 
 
80 616,1  

 
60 851,7 

 
132,5 

5. Житлово-комунальне 
господарство 

 
2 319,8 

 
2 181,3 

 
106,3 

 в т.ч. водопровідно - 
каналізаційне господарство  

 
872,9 

 
762,5 

 
114,5 

 благоустрій міст, сіл, селищ 1386,7 1 392,0 100,0 
6. Культура і мистецтво 7955,4 6 696,4 118,8 
7. Фізична культура і спорт 1000,7 547,2 182,9 
8. Транспорт, дорожнє 

господарство 
 
1 487,7 

 
706,2 

 
210,7 

 
          Сільське господарство 
 
         Сільськогосподарською діяльністю в районі займаються всього: 19 
агротовариств, кооперативів і приватних підприємств, 126 фермерських 
гоподарств. В обробітку яких знаходиться 55500га ріллі. Особистих 
селянських господарств – 5478. 
         У галузі сільського господарства району на звітну дату було зайнято 
майже 1210 найманих працівників, що більше на 4,3% рівня минулого 2016 
року (1160 осіб). Розмір середньомісячної заробітної плати одного штатного 
працівника сільгосппідприємств за 2017 рік становив 3967,1 грн., що більше 
на 22,4% рівня 2016 року (3239,9 грн.) та перевищив законодавчо 
встановлений рівень прожиткового мінімуму для працездатних осіб (3200 грн 
з 01.01.2017) і розмір мінімальної заробітної плати (3200 грн) майже в 2,3 
рази. 
         В Токмацькому районі сільгоспугіддя становлять 132,4 тис.га, із яких 
рілля 108,5 тис. га, при чому сільгосппідприємства всіх форм власності 
обробляють 51,1% ріллі, що становить 55500 тис. га. Решта землі 
одноосібників та особистих селянських господарств і населення. 

За 2017 рік намолочено 114,2  тис. т зерна при урожайності 32,9 
ц/га, що більше минулорічного показника на 0,8 ц з 1 га. Найбільша 
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частина валового виробництва зерна припадає на озиму пшеницю (38,7%). 
В обсягах виробництва валової продукції рослинництва зменшено 
виробництво олійних культур. 

Збір соняшнику становить 28,2 тис. т, що на 15,2 % менше ніж у 2016 
році, при врожайності – 16,1 ц/га. Значна доля валового виробництва 
соняшнику переробляється на олійно-жирових комбінатах сусідніх районів. 
В останні роки в районі розвивається виробництво інших олійних культур – 
сої, ріпаку, гірчиці та льону.  

Під урожай 2018 року посіяно 23,9 тис. га озимини, прогнозний 
показник виконано на 98,7%, з них озимої пшениці-22472 га., що більше 
за 2017 рік  (555га.), озимий ячмінь – 1411 га., що менше за 2017 рік (885 
га.) 40,5% площ займає озима пшениця. Для проведення весняної сівби 
підготовлено 3,7 тис. га ґрунту (на рівні попереднього року). 

    По відношенню до 2016 року в 2017 році в районі зросли посіви 
озимої пшениці – на 2,5%. 

В Токмацькому районі у 2017 році зібрано 114,2 тис. т. зернових та 
зернобобових культур, що складає 119,1% до 2016 року, в тому числі – 
пшениці зібрано – 79,9 тис. т. , що складає 123,0% до минулого року, 
ячмінь - 26,1 тис.т, що складає 127,3% до минулого року, просо – 0,4 тис. 
т., що складає 38,7% до минулого року, горох – 5,2 тис. т, що складає 
124,2% до минулого року, кукурудза на зерно – 2,3 тис. т., що складає 63,9 
% до минулого року. 
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Соняшника зібрано в 2017 році – 28,2 тис. т., що на 84,1% менше 

минулого року, ріпаку вироблено – 5,0 тис. т., що на 808,0% більше 
минулого року ( в 2016 році всі посіви загинули) 

 
 

 В Токмацькому районі налічується  сім підприємств, які займаються 
тваринництвом: СВК «Мирний»; ТФПрАТ «Райз-Максимко»; ПрАТ 
«Молочанське МРПП»; ТОВ АК «Дістен»; ТОВ «ПК «Запорізький»; ФГ 
«Курган» та ПП «Травневе». 

Станом на 01.01.2018 року в них налічується: великої рогатої 
худоби -  852 голів, у тому числі  корів - 406, що на 67 голів більше від 
показника минулого року (109%). Поголів’я свиней зменшилось і складає 
3031 гол., що менше від  минулорічного показника на 894 голів (77%), 
птиці – 338266. 

За 2017 рік сільгосппідприємствами вироблено 1917,0 т молока, що 
відповідно на 188,6 т (11%) більше попереднього року в зв’язку зі 
збільшенням поголів’я корів, вирощено 2124,53 т м’яса в живій вазі, що 
відповідно на 610,1т (40%) більше 2016 року. 

Основними завданнями, що ставляться у 2018 році є: 
- у рослинницькій галузі – збереження обсягів виробництва зерна на 

рівні минулого року (до 100,0 тис. т), 
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- у тваринницькій галузі – збереження та нарощування чисельності 
поголів’я великої рогатої худоби. 

         Обсяг виробництва продукції сільського господарства за 2017 рік в 
порівняльних цінах 2010 року склав майже 458,6 млн. грн., або на 6,1% 
більше рівня 2016 року (432,2 млн. грн.).  

 
В ході моніторингу стану використання сільськогосподарських 

земель, в рамках проведення операції «Врожай-2017» робочою районною 
групою було обстежено: 

Земель сільськогосподарського призначення державної власності  15583,25 
га, з них: 

- використовується згідно документів  9861,92 га; 
- використовується без документів  2468,71 га; 
- не використовується 3252,62 га; 
- використовується не за цільовим призначенням 3900,67 га. 

Результати моніторингу земель сільськогосподарського призначення 
державної власності на площі 15583,25 га

9861,92

2468,71

3252,62

3900,67 1 використовується згідно документів 

2 використовується без документів 

3 не використовується 

4 використовується не за цільовим
призначенням

 
 

Обстежено земель сільськогосподарського призначення колективної 
власності 7349,34  га, з них: 
-   використовується згідно документів 3892,98 га; 
-   використовується без документів 467,68 га; 
-   не використовується 2988,68 га; 
-   використовується не за цільовим призначенням  3152,68 га. 
 

Промисловість  
 
Промисловий потенціал району представлений промисловими 

підприємствами добувної та обробної галузі, а саме: ДП «Хлібна база № 74»;  
ТОВ «Токмацький гранітний кар’єр»; ТОВ «Вілтек»; ТОВ «Токмак Солар 
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Енерджі», ТОВ «Санталекс Грін Пауер». За статистичними даними 
промислових підприємств за підсумками 9 місяців 2017 року спостерігається 
збільшення обсягу реалізованої промислової продукції на  8,7 % у порівнянні 
з відповідним періодом 2016 року.  
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          На території  району функціонують два  сільськогосподарських 
обслуговуючих кооператива: «Відродження-2015» та СОК «Жовтневий», які 
приймали участь в економічному компоненті III фази Проекту ЄС ПРООН 
«Місцевий розвиток орієнтований на громаду-ІІІ».  

В рамках Проекту СОКом «Жовтневе» відкрито міні-цех по переробці 
молока та виготовлення сирів, СОКом «Відродженні -2015» видкрито цех з 
виробництва екструдованого корму та паливних брикетів. 
   Проект ЄС ПРООН «Місцевий розвиток орієнтований на громаду» у  
2017 році профінансував на загальну суму 426,18 тис. грн. 
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           Прийняли участь у міжнародному форум інтеграції та кооперації 
«InCo Forum – 2017». 
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         Підготовлені та зареєстровані на інвестиційному порталі Запорізької 
області анкети інвестиційних проектів, на загальну суму 55955,3 тис. доларів, 
а саме: 

1. Будівництво біодизельного заводу на території Токмацького району 
Запорізької області. 

2. Будівництво заводу комплексного сортування та переробки твердих 
побутових відходів. 

3. Будівництво пивоварні зі створенням туристично-рекреаційної зони. 
4. Створення етнопростору «Балково» Токмацького району Запорізької 

області.  
На території, яка планувалася для створення промислового парку 

планується будівництво комплексу з приймання, зберігання та відвантаження 
зернових та олійних культур на залізничний та автомобільний транспорт у м. 
Молочанськ Токмацького району Запорізької області на площі 10,0 га. 
09.11.2017 року на засіданні архітектурно-містобудівної ради при Управлінні 
містобудування та архітектури облдержадміністрації був погоджений 
детальний план території для розміщення комплексу з приймання, зберігання 
та відвантаження зернових та олійних культур на залізничний та 
автомобільний транспорт у м. Молочанськ Токмацького району Запорізької 
області. 

Також ведеться робота з реалізації інвестиційного проекту щодо  
будівництва сонячної електростанція на території Молочанської міської ради 
Токмацького району Запорізької області  (за межами населеного пункту). На 
даний час розробляється  детальний план території. 
 

Споживчий ринок 
Аналіз даних профілю сфери послуг свідчить про домінуючу торгівлю, 

коли водночас деяких видів послуг недостатньо, або ж взагалі відсутні 
(прокат речей, фаховий консалтинг, догляд за дітьми, хімчистки тощо). 
Звичайно, є послуги, які надаються у належному обсязі, але іноді їх 
пропозиція перевищує попит (роздрібна торгівля). Споживчий ринок 
Токмацького району насичений в достатній кількості як продовольчими так і 
непродовольчими товарами. На території району працює 96 підприємств роздрібної 
торгівлі, в тому числі: 37 - продовольчі; 21 – промислові; 38 – магазинів змішаної 
торгівлі товарів повсякденного попиту. Працює 13 підприємств ресторанного 
господарства (7 кафе, 6 їдалень), 6 підприємств сфери побутового 
обслуговування населення та в м. Молочанськ приватний міський ринок 
(кількість торгових місць 80 одиниць, загальна площа ринку складає 2,2 тис. 
кв. м. На ринку проведено розмежування торгівельних зон по товарним 
групам у відповідності з вимогами ветеринарно-санітарних правил для 
ринків).  
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Енергозбереження, використання природних ресурсів, охорона 

довкілля. 
Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 14.09.2017 

 № 311 «Про ефективне використання паливно-енергетичних ресурсів, 
впровадження енергоефективних заходів  бюджетними установами  та 
виконання заходів Програми з підвищення рівня енергоефективності 
Запорізької області» робочою групою забезпечено проведення щомісячного 
моніторингу використання паливно-енергетичних ресурсів бюджетними 
установами на території району.  

У порівнянні з 2016 роком у 2017 році було заощаджено:  
 - закладами охорони здоров’я 101,2 тис. кВт електроенергії та 1,045 

тис. куб. м. природного газу; 
-   закладами освіти 129,0 тис. кВт електроенергії  та 74,0 тис. куб. м. 

природного газу. 
У 2017 році проведені заходи з технічного переобладнання котельні  

Новомиколаївського НВК на суму  250,00 тис.грн., а саме встановлені два 
твердопаливних котла, які працюють на альтернативних видах палива. 

 В тепловому господарстві відділу освіти райдержадміністрації  
проведені  профілактичні ремонти обладнання котелень, запірної арматури, 
прочистки димоходів. 

Залишок коштів на рахунках фондів охорони навколишнього 
природного середовища станом на 01.01.2018 року становить 271,031 тис. 
грн. 

У 2017 році за рахунок  обласного та місцевого фондів охорони 
навколишнього природного середовища здійснені природоохоронні заходи 
на загальну суму 2992,298 тис.грн., а саме придбано: 

- 9 контейнерів для збору твердих побутових відходів для м. 
Молочанськ на суму 28,998 тис.грн.; 

- зелені насадження (137 дерев та кущів) для озеленення населених 
пунктів Таврійської сільської ради на суму 22,0 тис.грн.;  

- машину для збору твердих побутових відходів для Жовтневої 
сільської ради на суму 1114,3 тис.грн.; 
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- "Бульдозер Т-130М для експлуатації на полігоні твердих побутових 
відходів м. Молочанськ на суму 427,00 тис.грн.; 

- машину для збору та транспортування рідких побутових відходів для 
Кіровської сільської ради на суму 1400,00 тис.грн. 

З метою збереження природних територій, відтворення природних 
комплексів, окремих компонентів ландшафтів, підтримання екологічного 
балансу, раціонального використання природних ресурсів рішеннями 
Запорізької обласної ради оголошено ландшафтні заказники місцевого 
значення «Балка Власівська» Новопрокопівської сілької ради та «Балка 
Товарна» Виноградненської сільської ради.  

В рамках щорічної Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» проведено 
заходи з озеленення та благоустрою населених пунктів. Приведенно в 
належний санітарний стан парків, скверів, алей, інших зелених зон, посадка 
дерев, кущів, квітників, газонів, розчищення та упорядкування джерел, 
очищення від сміття узбіч автомобільних доріг та берегів річок, водойм, 
приведення в належний технічний стан малих архітектурний форм, ліквідація 
стихійних сміттєзвалищ, впорядкування територій кладовищ, братських 
могил, меморіалів. В упорядкуванні територій активну участь брали учні 
шкіл у кількості 2171 школярів, працівники місцевого самоврядування, 
комунальні підприємства, інші підприємства району. 

На сьогодні на території Токмацького району діють 20 підприємств, які 
мають дозвіл на водовикористання. З них: 12 підприємств надають послуги з 
водопостачання населення району, у т.ч. 11 комунальних, на балансі яких 51 
артезіанська свердловина та 1 підприємство, на балансі якого 5 артезіанських 
свердловин. Всі комунальні підприємства мають спеціальні дозволи на 
спецводокористування. Підприємствами проведені роботи щодо обвалів 
санітарних зон артезіанських свердловин та постійно проводиться робота по 
підтриманню належного санітарного стану біля артезіанських свердловин.   

 
Сприятливий підприємницький клімат 
З метою налагодження прозорого та орієнтованого на максимально 

просте, швидке та якісне обслуговування суб’єктів звернень, механізму 
надання адміністративних послуг працює Центр надання адміністративних 
послуг. За 2017 рік всього надано 5050 послуги, в т.ч.:  

- держгеокадастру – 4457;  
- державної міграційної служби – 576; 
- відділу містобудування та архітектури, житлово-комунального 

господарства райдержадміністрації – 17.  
Кількість послуг наданих центром надання адміністративних 
послуг. 

4457

576 17

Держгеокадастр
Державна міграційна служба
Відділ містобудування та ЖКГ РДА
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Державними реєстраторами за 2017 рік  надано послуг всього на суму 
293,930 тис. грн., в т.ч. за реєстрацію юридичних та фізичних осіб – 25,560 
тис. грн. та адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на 
нерухоме майно – 268,837 тис. грн.,  які надійшли до районного бюджету. 

 
Надходження до районного бюджету за рахунок державної 
реєстрації 
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У структурі малого бізнесу району за видами економічної діяльності 

переважають суб’єкти господарювання, які здійснюють діяльність у сфері 
сільського господарства – 81,5%, у сфері промисловості – 2%, у сфері 
оптово-роздрібної торгівлі – 11,5%, та інших сферах економічної діяльності – 
5%.  

Налагоджено діалог влади та бізнесу, що дає можливість органам 
виконавчої влади отримувати безпосередньо інформацію з підприємницького 
середовища, приймати управлінські рішення, зокрема: зустрічі керівництва 
райдержадміністрації з представниками бізнесу та підприємцями району; 
засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва за участі 
представників влади та бізнесу, засідання за «круглим столом».  

З метою розширення, удосконалення податкових знань суб’єктів 
підприємницької діяльності з питань застосування положень Податкового 
Кодексу України протягом 9 місяців 2017 року фахівцями Токмацької ОДПІ 
ГУДФС проведено 7 тематичних семінарів, в тому числі 13 практикумів 
(тренінгів).  

За рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного 
соціального страхування України на випадок безробіття, протягом 2016 року 
проведено 56 тематичних семінарів («Як розпочати свій бізнес», «Від бізнес-
ідеї до власної справи», «Служба зайнятості працівникам села», «Ефективне 
ведення сільського господарства» та з питань організації сільського зеленого 
туризму), в яких прийняли участь 1328 мешканців району. Протягом 9 
місяців 2017 року проведено 18 семінарів за участю 355 осіб. Протягом січня-
вересня 2017 року 1 особа отримала фінансову допомогу на започаткування 
власної справи. 
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Реалізація найважливіших соціальних, інфраструктурних проектів та 

поліпшення стану доріг.  
  
          На реалізацію найважливіших соціальних та інфраструктурних проектів  
залучено та використано кошти за наступними пріоритетними напрямами. 

В рамках реалізації регіональної програми будівництва, реконструкції, 
модернізації об’єктів інфраструктури, соціально-культурного та екологічного 
призначення по Запорізькій області до 2017 року профінсовано з обласного 
бюджету  171,557 тис. грн. на завершення робіт по проекту «Реконструкція 
нежитлового приміщення під Центр надання адміністративних послуг по вул. 
Революційна, 55-В, м. Токмак, Запорізької обл.».  

В рамках реалізації регіональної цільової програми «Питна вода 
Запорізької області» на 2012-2020 роки (рішення обласної ради від 31.05.2012 
№ 10, зі змінами та доповненнями) профінансовано у 2017 році: з обласного 
бюджету  984,103 тис. грн., з бюджету Новопрокопівської сільської ради – 
160,0 тис. грн. на виконання робіт по проекту «Капітальний ремонт системи 
централізованого водопостачання с. Роботине, Токмацького району 
Запорізької області. Перша черга».  

На виконання заходів з ремонту та утримання автомобільних доріг та 
вулиць комунальної власності на території Молочанської міської, 
Виноградненської, Жовтневої, Долинської, Новомиколаївської, Новенської 
сільських рад у 2017 році місцевими бюджетами затверджений обсяг 
фінансування в сумі 1509,848 тис. грн. За 2017 рік профінансовано 1488,007 
тис. грн. 

За рахунок коштів обласного бюджету профінансовані заходи з ремонту 
ділянки автомобільної дороги загального користування місцевого значення 
а/д О 081871 від Т 0408 Пшеничне – Скелювате – Трудове до Т 0813 (км 
0+000 – км 14+800 від с. Трудове до Т0401) на суму 606,003 тис. грн.. 
          Субвенція з державного бюджету  місцевим бюджетам на розвиток 
дорожнього господарства у 2017 році не надходила. 

На виконання заходів з ремонту та утримання автомобільних доріг та 
вулиць комунальної власності у населених пунктах району у 2017 році 
місцевими бюджетами затверджений обсяг фінансування в сумі 1455,573 
тис.грн.. Станом на 01.12.2017 року профінансовано 1433,007 тис.грн. 

   Субвенція з державного бюджету  місцевим бюджетам на розвиток 
дорожнього господарства у 2017 році не надходила 
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Реалізовані інфраструктурні проекти 
        (за рахунок бюджетів всіх рівнів тис. грн.) 
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Відповідно до мережі автобусних маршрутів загального користування 

Запорізької області, які не виходять за її межі, затвердженої розпорядженням 
голови облдержадміністрації від 01.02.2017 року № 30 на території району  
затверджено 16  приміських маршрутів. На території району 1 маршрут 
обслуговує юридична особа ТОВ “Еталон-1” та 5 маршрутів — ФОП 
Гончаров В.М. Залишається відкритим питання щодо постійного 
обслуговування 10 приміських маршрутів.  

Протягом року проведено 17 моніторингів стану обслуговування 
маршрутів автомобільним транспортом у Токмацькому районі.  

 
Житлово-комунальне господарство 
На території району послуги з водопостачання надають 11 

комунальних підприємств та 1 підприємство іншої форми власності СВК 
«Мирний». Послуги з вивезення твердих побутових відходів надають 3 
комунульних підприємства (КП «Громада Молочанської міської ради», КП 
«Славутич», КП «Жовтневе»). 
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Організація ефективного управління здійснюється на залученні 

власників до управління житловим фондом через створення об’єднань 
співвласників багатоквартирних будинків. Станом на 01.11.2017 року в 
районі зареєстровано 13 ОСББ, в тому числі: у м. Молочанськ 12 ОСББ, які 
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об’єднують 12 житлових будинків та у с. Покровське 1 ОСББ, яке 
об’єднують 2 житлових будинки.  

Основним джерелом фінансування будівництва житла залишається 
кошти індивідуальних забудовників. Протягом  2017 року введено в 
експлуатацію 44,7 кв.м. житла. 

За підтримки Фонду індивідуального житлового будівництва на селі 
для укладання кредитних договорів на отримання пільгового  кредиту 
звернулося 4 мешканця району. Протягом 2017 року мешканцями 
Токмацького району укладено 4 кредитних договорів на загальну суму 300 
тис. грн. У районному бюджеті на 2017 рік було передбачене фінансування зі 
спеціального фонду у розмірі 4,73 тис. грн. 

На виконання місцевих програм розвитку житлово – комунального 
господарства, органи місцевого самоврядування виділяють кошти на поточні 
ремонти (ліквідація поривів) водопровідних мереж, придбання насосів, 
ремонт артезіанських свердловин. За 2017 рік з місцевих бюджетів 
профінансовано 502,523 тис.грн., з районного бюджету 90,00 тис.грн..  
 

Охорона здоров’я. 
Одним із пріоритетів у діяльності райдержадміністрації було і 

залишається забезпечення стабільної роботи системи охорони здоров'я, 
підвищення якості та доступності медичного обслуговування населення.  

Мережа об’єктів сфери охорони здоров'я в районі нараховує два 
заклади: 

- комунальний заклад «Молочанська районна лікарня» зі стаціонарним 
відділенням на 25 ліжок;  

- комунальний заклад «Молочанський центр первинної медико-
санітарної допомоги», у складі якого 1 міська амбулаторія загальної практики 
- сімейної медицини,  4 сільських амбулаторій загальної практики - сімейної 
медицини, 14 фельдшерських пунктів, 10 фельдшерсько-акушерських 
пунктів. При кожній амбулаторії діють денні стаціонари на 25 ліжка. 

Фінансування на одного жителя району склало 687,98 грн., за 
аналогічний період 2016 року – 671,64 грн. В розрізі лікувально-
профілактичних закладів бюджет виконано:  

- по КЗ «Молочанська районна лікарня» ТРР– на 85,6 %;  
- по КЗ «Молочанський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

ТРР - на 98,8%. 
У 2017 році в Токмацькому районі діяли 7 програм з питань охорони 

здоров’я:  
- Програма забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, венеричних 

захворювань, допомоги та лікування ВІЛ-інфекованих і хворих на СНІД, 
венеричні захворювання у Токмацькому районі на 2015-2017 роки, 
затверджена рішенням районної ради  від 20.04.2016 року № 2 (за 12 місяців 
2017 року по Токмацькому району проведено обстежень на ВІЛ-інфекцію без 
донорів та вагітних – 1402 (2.97 %), що практично в 2 рази більше, ніж у 2016 
році); 
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- Програма удосконалення системи медичної допомоги хворим 
нефрологічного профілю у Токмацькому районі на 2014-2017 роки, 
затверджена рішенням  райради від 19.02.2014 № 9  (діагностика та лікування 
цих хворих на догоспітальному і госпітальному етапах проводиться згідно зі 
стандартними протоколами); 

- Телемедицина у Токмацькому районі на 2016-2017 роки, затверджена 
рішенням районної ради  від 23.02.2016 року № 12; 

- Цукровий діабет у Токмацькому районі на 2016-2018 роки, 
затверджена рішенням районної ради  від 23.02.2016 року № 10 (Протягом 
2017 року від КУ «Запорізька обласна клінічна лікарня» та КУ 
«Ендокринологічний диспансер» централізовано надійшло інсулінових 
препаратів на суму 15 316,34 грн., завдяки чому вдалось уникнути критичної 
ситуації з забезпеченням хворих життєво необхідними ліками.). 

- Програма розвитку вторинної медичної допомоги у Токмацькому 
районі на 2016-2020 роки, затверджена рішенням  райради від 17.08.2016 
року №3 (субвенція міському бюджету міста Токмак для обслуговування  
хворих Токмацького району у відділенні амбулаторного гемодіалізу у 
комунальній установі Токмацької центральної районної лікарні за рахунок 
коштів місцевого бюджету на суму 268,776 тис.грн.); 

 - Програма розвитку первинної медико-санітарної допомоги у 
Токмацькому районі на 2017 рік, затверджена рішенням  райради від 
23.12.2016 року №8 (в 2017 році використано субвенцій сільських рад на 
суму 2 018,304 тис.грн. на покращення матеріально-технічної бази 
амбулаторій, ФАПів та ФПів). 
 - Цільова програма протидії захворюванню на туберкульоз у 
Токмацькому районі на 2017–2021 роки, затверджена рішенням  райради від 
28.02.2017 року №5 (проведено туберкулінодіагностику для раннього  
виявлення туберкульозної інфекції у дітей на суму 39,877 тис.грн.). 

На виконання Програми сприяння виконанню депутатських 
повноважень депутатами Запорізької обласної ради на 2017-2020 роки 
витрачено 53 334,63 грн. на: 

- придбано електрокардіограф,  офтальмоскоп та вимірювач тиску 
автоматичний для амбулаторії ЗПСМ м. Молочанськ;  

- придбано 4 холодильника для амбулаторії ЗПСМ м. Молочанськ, 
ФАП с. Балкове та ФП с. Скелювате;  

- придбано двері міжкімнатні та лінолеум для ФП с. Скелювате. 
  На фінансування регіональних та цільових програм з районного 
бюджету за 12 місяців 2017 року витрачено 16 038,248 тис. грн., при річному 
плані 16 783,842 тис. грн., що складає 95,6%. На пільгове лікування хворих 
витрачено 585,825 тис.грн., що складає 99,4 % від запланованого - 589,647 
тис.грн.  

Проліковано ветеранів війни: стаціонарно в КЗ «Молочанська районна 
лікарня»ТРР та КУ Токмацької ЦРЛ у палатах для ветеранів війни 65 осіб (20 
учасників бойових дій,  32 УВ, 8 ОПП, 5 інваліди війни), проведено 
стаціонарів для ветеранів війни вдома 196 чол., отримали санаторно-
курортне лікування – 8 чол. На кінець 2017 року на «Д» нагляді КУ 
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Токмацької ЦРЛ перебуває 229 учасників бойових дій АТО. В обласному 
госпіталі для ветеранів війни проліковано – 4 особи. В госпітальному 
відділенні при ЗОКЛ проліковано – 11 осіб. На амбулаторне безкоштовне 
лікування за 2017 р. по Токмацькому району використано 128589,0 грн. (334 
рецепта), з них: місцевий бюджет –  18616,0 грн.  (132 рец.) районний 
бюджет – 109973,0 грн. (202 рец.). Пільгове зубопротезування всього 
отримали – 10 особи (УБД АТО) на суму – 28717,69 грн. 

З метою поліпшення матеріально-технічного стану в КЗ 
«Молочанський центр первинної медико-санітарної допомоги» ТРР за 
рахунок благодійних коштів та коштів Світового банку було отримано на 
загальну суму 870,030 тис.грн: 

- медичне обладнання на суму 362,663 тис.грн. (стетофонендоскоп (41 
од.), апарат визначення рівня глюкози крові у комплекті (16 од.), тонометр з 
набором манжет для вимірювання тиску дітям та дорослим (41 од.), 
електрокардіограф портативний трьохканальний з комбінованим живленням 
(12 од.); 

- меблі (столи, стільці, шафи у загальній кількості 355 од.) та кушетка 
оглядова (46 од.) на загальну суму 467,333 тис.грн.; 

- друкована продукція та мобільний стенд на суму 40 034 грн. 
По штату лікарів – 24,5, середніх медпрацівників – 81, фізичних осіб – 

24 лікарів, 76 - середніх. Після проходження дворічної інтернатури на базі КЗ 
«Молочанський центр ПМСД» приступили до лікувальної практики 4 лікаря 
загальної практики – сімейної медицини. На сьогодні вони забезпечені 
житлом і працюють у амбулаторіях міста Молочанськ, сіл Новопрокопівка та 
Запоріжжя.  Відсоток атестації лікарів становить – 90,5%, середніх 
медпрацівників – 97,6%. Відсоток укомплектованості лікарями становить 
92,8%, середніми медичними працівниками – 92,5 %, молодшими медичними 
працівниками – 98,2 %, працівниками адміністративного та технічно-
господарського персоналу – 98,1 %.   

Згідно зі статистичними даними чисельність населення на 01.01.2018 
склала 22,8 тис.чол. Народжуваність – 5,5 на 1000 населення. Загальна 
смертність – 17,6. Природний приріст населення мінус 12,1. Малюкова 
смертність – померла 1 дитина до року (асфіксія обумовлена закриття 
дихальних шляхів).  
 Стаціонарна допомога: витрати на 1 ліжко-день на медикаменти склали 
7,74 грн. (2016 р. – 6,58 грн.), на харчування хворих – 5,65 грн. (2016 р. – 4,97 
грн.). Фактична кількість ліжко-днів за 2017 рік склала 9165, заплановано 
8625, що свідчить про перевиконання плану на 6,3%.   

04.01.2018 року Токмацькою районною державною адміністрацією 
укладено Договір про медичне обслуговування населення Токмацького 
району комунальним підприємством «Токмацька багатопрофільна лікаря 
інтенсивного лікування» Токмацької міської ради строком на І квартал 2018 
рік на суму  2 541 363,00 грн.  Дана інформація була надрукована в районних 
газетах.   
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Соціальний захист, зайнятість населення, заробітна плата 
До Токмацького міськрайонного  центру зайнятості звернулось 1155 

незайнятих громадян. Отримали статус безробітного 1155 осіб, що на 114 
осіб менше, ніж за відповідний період минулого року. На обліку перебувало 
2059  безробітних громадян, що на 172 особи більше минулого року.    
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Працевлаштовано за сприянням міськрайонного центру зайнятості 

протягом    2017 року 507 осіб (в тому числі 9 осіб з числа учасників АТО, 6 - 
з числа внутрішньо переміщених осіб). Пройшли навчання 4 учасника 
бойових дій АТО, 2 особи з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Проведено заходи щодо організації та ведення тимчасових та 
громадських  робіт, залучено 435 безробітних громадян (в тому числі 2 особи 
з числа учасників АТО, 1 особа з числа внутрішньо переміщених осіб). 

Середньомісячна  заробітна плата штатних працівників, зайнятих на 
підприємствах, в установах, організаціях району (з кількістю працівників 10 і 
більше осіб) по району  за 9 місяців 2017 року склала 5164,6 грн. та становить 
151,9% відповідно до 2016 року  
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Заборгованість з заробітної плати на економічно активному  

підприємстві ДП «Хлібна база № 74» станом на 01.01.2018 становить 1187,0 
тис. грн.. Протягом 2017 року погашення заборгованості на підприємстві не 
проводилось. Питання погашення даної заборгованості вирішується на 
державному рівні. 

На обліку в Токмацькому об’єднаному управлінні Пенсійного фонду 
України в Запорізькій області по Токмацькому районі перебуває 6920 
одержувачів пенсій, яким у звітному періоді забезпечено своєчасне 
проведення пенсійних виплат в повному обсязі. Середній розмір пенсій у 
районі станом на 01.01.2018 складає 2071,16 гривень (зріс на 515,00  гривень, 
або на 133,1%). 
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На території району проживає 973 громадянина, яким в 2017 році 
проведено виплату державних соціальних допомог на суму 17,51 млн. грн., в 
тому числі, одноразова допомога при народженні дитини на суму 10,38 млн. 
грн. отримали 612 осіб, допомогу одиноким матерям на суму  5,11 млн. грн. 
отримали 312 одержувачів.  

У відповідності до Закону України «Про державну соціальну допомогу 
малозабезпеченим сім’ям» управлінням у 2017 році виплачено допомоги  318 
сім’ям, з них 106 багатодітних сімей,  на суму 10,82  млн. гривень. 

Соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям - інвалідам 
одержали 232 особи на суму 4,38 млн. гривень. Також проведено виплату 
соціальної допомоги 76 особам, які не мають права на пенсію та інвалідам на 
суму 0,97 млн. гривень. 

Проведено виплату грошової допомоги 47 особам, які здійснюють 
догляд за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, які за 
висновком лікарської комісії медичного закладу потребують постійного 
стороннього догляду на суму  1,11 млн. грн., 91 особі виплачено компенсацію 
по догляду за престарілими та інвалідами І-ої групи на суму 170,5 тис. 
гривень. 

 
Соціальні виплати 
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В районі впродовж 2017 року зареєструвалися 54 сімей, як переміщені 

особи, 25 сім’ям призначено щомісячну адресну допомогу особам, які 
переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів 
проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, 
в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. 

Виплачено 34,1 млн.грн. субсидій на оплату житлово-комунальних 
послуг 4563 домогосподарствам. Протягом 2017 року призначено  субсидії на 
тверде паливо і скраплений газ 1800 сім’ям, виплачено субсидії з 
урахуванням заборгованості за 2016 рік 1623 сім’ям на суму 5,6  млн. грн. 

 
Субсидії на оплату житлово-комунальних послуг 
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Заборгованість виплат з державних соціальних допомог проведена в 

повному обсязі в установлені  терміни (заборгованість відсутня). 
Станом на 01.01.2018 року в районі проживає 732 ветерани війни, 2101 

дитини війни, 1765 ветеранів праці, 13 ветеранів та пенсіонерів військової 
служби, 91 особа, які постраждали внаслідок ЧАЕС, 3392 пенсіонерів за 
віком, 617 інвалідів, 139 пільговиків за професійною ознакою, 231 
багатодітна сім’я. Особам зазначених категорій нараховано та виплачено 
пільг на житлово-комунальні послуги на суму 1,986 млн. гривень.  

 
Пільгові категорії 
 

732

2101

1765
1391

3392

617 139 231

Ветерани війни

Діти війни

Ветеран праці

Ветерани та пенсіонери військової
служби
Особи які постраждали внаслідок ЧАЕС

Пенсіонери за віком

Інваліди

Пільговики за професійною ознакою

Члени багатодітних сімей

 
 
Одноразову винагороду до почесного звання «Мати-героїня» отримали 

2 жінки на загальну суму 32,00 тис. грн. 
Станом на 01.01.2017 року на обліку в Центрі допомоги учасникам 

АТО перебуває 231 учасник бойових дій в зоні АТО, 1- інвалід війни 2 групи 
та 2 інваліда війни 3 групи, а також 2 сім’ї загиблих військовослужбовців в 
зоні АТО. 

Виплату разової грошової допомоги ветеранам війни до 9 травня у 2017 
році отримали 714 осіб на суму 678,1 тис.грн..  

Грошову допомогу до Дня захисника Вітчизни отримали 227 учасників 
бойових дій на суму 113,5 тис.грн.,  відповідно заходів обласної програми 
«На зустріч людям» . 

Станом на 01.01.2018 р. в районі обліковується 2 сім’ї загиблих 
військовослужбовців – учасників антитерористичної операції (Шумака 
Максима Васильовича, Гребінця Ігоря Геннадійовича.) та 3 
військовослужбовців, які отримали поранення з початку проведення АТО 
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(Кузьменко Роман Пилипович, Дядіков Олександр Сергійович, Гойда Андрій 
Михайлович). 

29 учасників бойових дій в зоні АТО отримали 50,7 тис. грн. на 
розроблення технічної документації на землю  

На навчання 10 учасників АТО в Молочанському професійному ліцеї за 
державною програмою «Заходи з соціальної та професійної адаптації 
учасників АТО» виділено з державного бюджету 32,2 тис. грн. та 21,2 тис. 
грн.. на навчання 4 осіб у Токмацькій технічній школі товариства сприяння 
обороні України. 

За рахунок коштів державного бюджету у санаторно-курортних 
закладах було оздоровлено 24 особи, з яких: 2 ветерана війни, 13 інвалідів та 
1 учасник бойових дій та 2 учасника АТО, 3 ветерана праці, 3 особи І 
категорії, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Грошову 
компенсацію за невикористане право на санаторно-курортне оздоровлення 
отримали 11 інвалідів різних груп та категорій.  

За рахунок коштів районного бюджету виплачена матеріальна 
допомога 40 учасникам бойових дій в зоні проведення АТО  по 5000 грн. 
кожному, одноразова допомога громадянам району, які опинилися у 
скрутному матеріальному становищі в зв’язку з повінню, пожежами, іншими 
стихійними лихами та хворобами  27 особам на суму 158,0 тис. грн. 

Виплачено компенсаційних пільг та виплат громадянам, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 2,3 тис. грн. на 
оздоровлення, 76,9 тис. грн. на продукти харчування, 15,7 тис. грн. на 
санаторно-курортне лікування. На обліку перебуває потерпілих від аварії на 
ЧАЕС – 85 громадян, в т.ч. 8 – І кат., 12 – ІІ кат., 47 - ІІІ кат., 1 – дружина 
померлого, 17 дітей). 

Влаштовано на повне державне утримання до інтернатних установ 5 
громадян похилого віку та 8 інвалідів. 

 
Освіта, культура, розвиток туризму, молодь і спорт 
 
Ми живемо в часи великих змін. Маємо розуміти, що наші діти вже 

сьогодні потребують нових підходів у спілкуванні та навчанні, нової освіти. 
Починаємо рух до нової української школи. 

Система освіти Токмацького району виконує важливе соціальне 
замовлення держави, реалізує освітні запити громадян, забезпечує права 
громадян на повноцінну якісну освіту як основну їх життєвого успіху. Ці 
завдання системно і успішно реалізуються через Програму розвитку освіти 
Токмацького району. 

До складу мережі закладів освіти району входить  18 закладів (далі ЗО), 
функціонуючих – 14, з них: 1 – І ст.,  2 – І-ІІ ст., 11 – І-ІІІ ст., з них 6 
навчально-виховних комплексів (НВК) «ЗОШ - ДНЗ», 1 – НВК «ЗНЗ - 
гімназія». Затверджено 136 класів з контингентом 1541 особа. З них: 1-4 
класів – 54 (616 учнів); 5-9 класів – 64 (781 учень); 10-11 класів – 18                       
(144 учня); груп продовженого дня – 16 (445 учня).  У мережі зберігаються 
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законсервованими 4 школи: Долинська, Роботинська, Ударницька і 
Червногірська. 

Рішенням сесії Токмацької районної ради від 28 липня 2017 р. № 2 
реорганізовано Покровську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів Токмацької 
районної ради Запорізької області в Покровський навчально-виховний 
комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний 
заклад» Токмацької районної ради Запорізької області.  

Мережу позашкільних закладів освіти (ПЗО) складають: районний 
будинок творчості школярів (РБТШ), в якому 23 групи  та 635 вихованців, та 
дитячо-юнацька спортивна школа (ДЮСШ), в якій 32 групи – 364 вихованця. 
Охоплення позашкільною освітою дітей шкільного віку складає понад 59 %. 

 У 2017/2018 навчальному році підвозиться 517 учнів, які проживають 
у сільській місцевості, або 100% від потреби. Автобусний парк нараховує                  
13 шкільних автобусів, з них 9 автобусів належать закладам освіти,                 
4 автобуси - сільським радам. Потреба в підвезенні учнів задовольняється на 
100 %. У 2017 році на умовах співфінансування придбано сучасний автобус 
для Новомиколаївського ЗО. 

Здійснюються заходи з підвищення рівня якості навчання та охоплення 
дітей дошкільною освітою. У  Токмацькому районі функціонує 16 
комунальних закладів, що надають дошкільну освіту. З них: 9 закладів 
дошкільної освіти та 7 навчально-виховних комплексів «Загальноосвітній 
навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» (далі НВК). 
Здобувають організовану дошкільну освіту 596 дітей, з них: 
    у ДЗО – 475 дітей; у НВК – 121 дітей. 
Охоплені всіма формами дошкільної освіти: 
    3-6 років – 577, що становить100%; 
    5-6 років – 196, що становить100%. 

У 2017 році відкрито додатково ще 1 дошкільну групу у 
Виноградненському НВК. 

В 6 ЗО району відкрито класи інклюзивного навчання дітей з 
особливими потребами (Запорізький, Новогорівський, Кіровський, 
Виноградненський, Молочанські заклади освіти). Новогорівська школа 
отримала статус експериментального навчального закладу Всеукраїнського 
рівня. Школа бере участь у науково-педагогічному експерименті «Розвиток 
інклюзивного освітнього середовища у Запорізькій області», який 
впроваджується за підтримки Благодійного Фонду України Марини 
Порошенко. Фонд проводить значну роботу по підготовці педагогічних 
кадрів для інклюзивного навчання та створенню необхідних умов в 
інклюзивних школах.  

За кошти районного бюджету налагоджено систему стовідсоткового 
безоплатного гарячого харчування учнів 1-4 класів та учнів пільгових 
категорій 5-11 класів. Кошти із розрахунку на одну дитину в день у 2017 році 
складає 5 грн. для учнів 1-4 класів та 8 грн. для учнів пільгових категорій. 
Для поліпшення харчування учнів шкіл Жовтневої та Новенської сільських 
рад були прийняті рішення про харчування учнів не пільгових категорій за 
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рахунок місцевих бюджетів, що дозволило збільшити  вартість харчування 
учнів 1-4 класів та учнів  пільгових категорій до 10 грн. 

У червні 2017 року організовано 9 пришкільних літніх та 8 мовних 
літніх таборів для учнів загальноосвітніх закладів. Упродовж літнього 
періоду 2017 року у пришкільних таборах відпочило 219 учнів віком від 7 до 
17 років. Фінансування дворазового харчування здійснювалось із розрахунку 
30 грн. на 1 дитину, що загалом становило близько 92 тис. грн. Особлива 
увага приділялась охопленню відпочинком та оздоровленням дітей пільгових 
категорій. 

Створено умови для інформатизації навчально-виховного процесу. Усі 
загальноосвітні школи комп’ютеризовані. Рівень забезпеченості 
загальноосвітніх навчальних закладів навчальними комп’ютерними 
комплексами (далі НКК) становить 100 %. Практично всі педагоги району 
володіють навичками роботи з комп’ютерною технікою. Всі школи району 
працюють в єдиному інформаційному освітньому просторі на базі програми 
«КУРС». 

Районна державна адміністрація постійно приділяє увагу питанням 
морального  стимулювання і матеріального заохочення талановитих, 
обдарованих учнів та їх наставників – вчителів. Щороку премії голови 
райдержадміністрації вручаються – переможцям інтелектуальних,  творчих 
змагань і конкурсів, а кращим наставникам – вчителям   - районні педагогічні 
премії. В 2017 році до Дня вчителя п’ять кращих вчителів отримали районні 
премії на загальну суму 18 тис. 633 грн. грн. 

У 2017 р. лауреатами районної учнівської премії голови РДА стали  14 
учнів з 8 закладів освіти. 

Лауреатом обласної учнівської премії  стала талановита учениця 11 
класу Молочанської ЗОШ Купіна Вікторія  Ярославівна 

Лауреатом обласної учительської премії стала  - Петренко Галина 
Вікторівна Молочанського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.-гімназія» ТРР ЗО 

Середньомісячна заробітна плата освітян в порівнянні з попереднім 
роком збільшилася на 85 % в зв’язку з підвищенням посадових окладів і 
складає 5 825 грн. 

З районного, місцевого  та обласних бюджетів на ремонт та оновлення 
обладнання закладів освіти у 2017 році виділено 2 млн. 49 тис. 788 грн., а 
саме: на капітальний ремонт котельні Новомиколаївського НВК; поточний 
ремонт котельні Новогорівського ЗО; поточний ремонт котельні 
Коханівського НВК; ремонт ганку Покровського НВК; ремонт санвузла, 
котельні, приміщень та бібліотеки Новенського ЗО, у Чистопільському ЗО 
облаштовано шкільну їдальню, проведено ремонт приміщень 1-4 класів; 
ремонт котельного обладнання Молочанського НВК, придбання 
інтерактивних дошок Новенський ЗО, Запорізький ЗО, Таврійський НВК, 
Новопрокопівський НВК; обладнання медіатеки Молочанський НВК, 
капітальний ремонт приміщень будівлі початкових класів Новогорівського 
ЗО. 

Впродовж 2017 року було знято з обліку 10 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, у зв’язку з досягненням повноліття. 
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Всього на обліку в службі у справах дітей Токмацької 
райдержадміністрації станом на 29.12.2017 року перебуває 87 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, з них в сімейних формах 
виховання 89,7 % дітей: під опікою (піклуванням) в сім'ях громадян 
перебуває 63 дитина,  в прийомних сім'ях — 12, в дитячих будинках 
сімейного типу — 3, під державною опікою всього — 9 дітей (10,3 %), з них: 
виховуються в інтернатних закладах для дітей з вадами розумового розвитку 
— 1 дитина; в КУ «Сонечко» - 2 дитини; після закінчення інтернатних 
закладах для дітей з вадами розумового розвитку продовжили навчання в 
ліцеях — 6 дітей. Влаштування дітей вказаної категорії ускладнюється тим, 
що всі вони   старшого  шкільного  віку  (16-17 років) та мають важкі 
діагнози. 

Влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування

72,5

13,8

3,41,12,3 6,9
Опіка
Прийомні сім`ї
Дитячі будинки сімейного типу
Інтернатні заклади
Будинки-дитини
Ліцеї

 
 
 
 
 

В районі функціонує 11 прийомних сімей, до яких на виховання та 
спільне проживання влаштовано 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. 

Станом на 29.12.2017 року на території Токмацького району посиротіло 
18 дітей, яким було вчасно надано статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування та проведено роботу щодо влаштування їх в сімейні 
форми виховання. 

Влітку оздоровлено 74 дитини-сироти та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, що складає 100 % дітей відповідної вікової 
категорії.                           

В Токмацькому районі рішенням сесії Токмацької районної ради від 
24.05.2016 року № 17 затверджено Районну програму забезпечення житлом 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа 
на 2016-2018 роки. Для виконання вказаної програми з районного бюджету 
було  виділено кошти в сумі 90,0 тис. грн. На умовах співфінансування 
обласного та районного бюджетів придбано 2 будинки для осіб з числа дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. За рахунок субвенції з 
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державного бюджету придбано 2 квартири  для осіб з числа дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування. 

На квартирному обліку перебуває 85 осіб даної категорії, з них: 19 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 16 до 18 
років, 57 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування віком від 18 до 23 років, та 9 осіб до 35 років. 

Службою у справах дітей  разом з Токмацьким відділенням поліції 
Пологівського відділу поліції ГУ НП в Запорізькій області, ТРЦСССДМ  в 
2017 році проведено 29 профілактичних рейдів. За результатами проведених 
рейдів притягнуто до адміністративної відповідальності 8-х батьків за 
недбале виконання обов’язків по вихованню та утриманню дітей, 43 батьків 
попереджено щодо належного виконання батьківських обов’язків.   

Станом на 01.01.2018 року  на обліку в службі у справах дітей 
перебуває 9 дітей з 6 сімей, які опинились у складних життєвих обставинах. 
За звітний період  проведено 18 Комісій з питань захисту прав дитини. 

В районі діє Комплексна районна програма з оздоровлення та 
відпочинку дітей, сімейної, гендерної  політики та протидії торгівлі людьми 
на 2017-2021 роки. На проведення оздоровчої кампанії у 2017 році всього 
витрачено 927,0 тис. грн., з них: з районного бюджету виділено 286,0 тис. 
грн., позабюджетні кошти – 641,0 тис. грн., а саме: 51,0 тис. грн. - кошти 
підприємств, установ; 26,0 тис. грн. – кошти профспілок; 81,0 тис. грн. – 
спонсорські кошти; 483,0 тис. грн. – батьківські кошти. 

У пришкільних таборах з денним перебуванням та дворазовим 
харчуванням відпочили 219 дітей (Молочанська ЗОШ, Молочанський НВК, 
Остриківська ЗОШ, Балківка ЗОШ, Запорізька ЗОШ, Новогорівська ЗОШ, 
Новопрокопівський НВК, Новомиколаївський НВК та Таврійський НВК). 

Фінансування дворазового харчування здійснювалось із розрахунку 30 
грн. на 1 дитину, що загалом становило 92 тис. грн.  

За рахунок коштів районного бюджету 28 дітей пільгових категорій 
оздоровились в ДЗОВ «Факел» м. Бердянськ (використано 138,0 тис. грн.).  

Загалом у 2017 році всіма видами послуг з оздоровлення та відпочинку 
охоплено: 

- 74 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 
- 49 дітей учасників АТО; 
- 20 дітей ВПО; 
- 17 дітей-інвалідів; 
- 11 дітей ЧАЕС; 
- 399 дітей з багатодітних сімей; 
- 212 дітей , які перебувають на диспансерному обліку; 
- 101 талановита та обдарована дитина; 
- 233 дітей АПК та соціальної сфери села. 
 
З метою підтримки фізичної культури та молоді в районі реалізуються 

Цільова програма розвитку фізичної культури і спорту в Токмацькому районі 
на 2017-2021 роки, на реалізацію якої  у 2017 році було виділено 97 тис. грн. 

У 2017 році в ДЮСШ функціонує відділення вільної боротьби, легкої 
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атлетики, футболу, гирьовий спорт, стрибки на батуті (акробатична доріжка), 
кіокушинкай. Філії відділень ДЮСШ відкриті: 

- у м. Молочанськ (Молочанський НВК), селах Таврія, Запоріжжя 
– відділення боротьби вільної; 

- у м. Молочанськ (Молочанський НВК) та с. Новопрокопівка – 
відділення футболу. 

Діяльність ДЮСШ  створює умови для занять  популярними видами 
спорту для 417 сільських дітей та дітей м. Молочанськ.  

Вихованці району відстоюють честь району в обласних, 
Всеукраїнських та міжнародних змаганнях.  

Держслужбовці району приймали участь в районній Спартакіаді та в 
обласних Спартакіадах державних службовців. Команда спортсменів с. Нове 
приймала участь в обласних змаганнях «Краще спортивне село». 

Команда району (сім’я Слинько з м. Молочанськ) прийняла участь у 
змаганнях «Мама, тато, я – спортивна сім’я» в рамках проведення обласної 
спартакіади серед збірних команд міст та сільських районів у 2017 році під 
гаслом «Здорова молодь – здорова нація», де зайняли І місце. 

Проведена 71-та районна спартакіада серед шкіл Токмацького району. 
У спартакіаді прийняли участь учні 14 загальноосвітніх навчальних закладів. 
 

У 2017 році в районі реалізується Районна цільова програма 
національно-патріотичного виховання молоді на 2017-2021 роки. На 
виконання заходів програми виділено 79,8 тис. грн., з них профінансовано 
100%. З метою формування у молоді почуття патріотизму та національної 
гідності у закладах освіти та закладах культури району проводились уроки 
мужності, свята та інші заходи присвячений подіям на сході України. У 
школах активно працюють волонтерські загони, патріотичні клуби, 
оформлені експозиції в шкільних краєзнавчих музеях.  

У квітні 2017 року проведено районний етап Всеукраїнської дитячо-
юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Переможцем став 
загін Молочнської ЗОШ І-ІІІ ст., який прийняв участь в обласному етапі гри і 
став переможцем у трьох номінаціях.  

 
Мережу галузі «Культура» у Токмацькому районі (без Остриківської 

СОТГ) складає: 24 клубних заклади; 17 сільських бібліотек-філій, 
Молочанська міська бібліотека, центральна районна бібліотека; районний 
організаційно-методичний центр; Молочанська дитяча школа мистецтв та її 
класи у селах Запоріжжя, Лагідне, Кохане.  

На обліку знаходиться 51 пам’ятка історії, 103 - археології. 
У Молочанській дитячій школі мистецтв та її інструментальних класах 

навчається  226 учнів, 71 з яких мають пільгові категорії.  
У 2017 році колективи художньої самодіяльності району та учні 

Молочанської дитячої школи мистецтв прийняли участь у 19 Міжнародних, 
Всеукраїнських, обласних конкурсах та фестивалях, у 11-ти з яких займали 
призові місця. 
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Всього клубними закладами району проведено 1 467 масових заходів, 
на яких  були присутні 123 666 глядачів.  

У нашому районі у різних напрямках працює 38 майстрів декоративно-
прикладного мистецтва.  
 Протягом 2017 року було оформлено 71 виставку декоративно-
прикладного мистецтва яку оглянули 4 446 глядачів. Зокрема  експонували: 
вишиті рушники і сорочки, вироби з металу, сувеніри з дерева, кераміки, 
квілінг, прикраси з бісеру, сувенірні ляльки, виставки   майстрів  народного  і  
декоративно – прикладного  мистецтва. 

За підтримки голови райдержадміністрації та волонтерів протягом 2017 
року відбулось 7 виїзних концертів «народного» жіночого вокального 
ансамблю «Криниченька» Новопрокопівського СБК у зоні АТО.  

На території району відбувся Х ювілейний культурно – мистецький 
фестиваль  «Срібна Купальська роса», який  у 2017 році було вперше 
проведено у статусі обласного. 
 Загальна сума коштів районного бюджету, спрямованих на розвиток 
культури у 2017 році склала  7 955 420 грн. 
 Протягом 2017 року сільськими радами проведені  ремонтні роботи у  
закладах культури району на загальну суму  784 482 грн.  
 Придбано: музично – підсилювальної апаратури, костюмів, оргтехніки, 
меблів і т. і. на загальну суму 466 245 грн. 
 З метою збереження у належному стані пам'яток історії, які 
розташовані на території Токмацького району, протягом 2017 року 
сільськими радами були проведені ремонтні роботи на загальну суму 53 030 
грн. 
 За рахунок районного бюджету виготовлено проектно-кошторисну 
документацію по тепло модернізації Молочанської дитячої школи мистецтв 
на суму 49 500 грн. 

У районі діє Програма розвитку культури Токмацького району на 2013 – 
2017 роки. Загальна сума бюджетних видатків на розвиток культури у 2017 
році склала 196 190 грн.  
 У рамках Програми розвитку культури придбано: 
 - для районного організаційно-методичного центру - генератор на суму 
20 899 грн.; 
 - для центральної районної бібліотеки - принтер та прилади  освітлення 
на суму 9 990 грн.; 
 - для Молочанської дитячої школи мистецтв – сценічне взуття на суму 
13 750 грн.; 
 - поповнення бібліотечних фондів – на суму 9 990 грн.; 
 - профінансовано проведення святкових заходів на суму 85 127 грн. та 
участь вихованців Молочанської дитячої школи мистецтв у конкурсах та 
фестивалях різних рівнів - у сумі 47 047 грн. 

 
 
Цивільний захист та мобілізаційна робота 
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Протягом 2017 року Токмацьку районну ланку Запорізької 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
було перевірено 4 рази щодо дотримання законів та інших нормативно-
правових актів з питань цивільного захисту, техногенної і пожежної безпеки. 

Протягом 2017 року надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру на території Токмацького району не було зафіксовано, 
загальний стан техногенної та екологічної безпеки на території району 
залишався стабільним. 

Рішенням Токмацької районної ради створено місцевий матеріальний 
резерв. У 2017 його фінансування склало 64, 960 тис. грн. та придбано: 

- 1000 літрів бензину А-92 (сума 22500 грн.); 
- ранцевий лісовий вогнегасник РЛВ – М (10 шт. на загальну суму 

28360 грн.); 
- пожежні рукава напірні ø 51 мм. DOBRA (Хорватія) без гайки (10 шт. 

на загальну суму 14100 грн.). 

У грудні 2017 року передані на відповідальне зберігання до 
Токмацького МРС ГУ ДСНС України у Запорізькій області: 

- ранцевий лісовий вогнегасник РЛВ – М (10 шт.); 
- рукава напірні ø 51 мм. DOBRA (Хорватія) без гайки (10 шт.). 
 
Станом на 01.01.2018 року обсяг місцевого матеріального резерву 

складає: 
- 1840 літрів дизельного пального; 
- 810 літрів бензину А-92; 
- ранцевий лісовий вогнегасник РЛВ – М (10 шт.); 
- рукава напірні ø 51 мм. DOBRA (Хорватія) без гайки (10 шт.). 
Протягом 2017 року з місцевого матеріального резерву були виділені 

наступні матеріальні цінності на  загальну суму 22618, 34 грн., а саме: 
- 1000 літрів бензину А-92 для Токмацького МРС ГУ ДСНС України у 

Запорізькій області; 
- 160 літрів дизельного пального філії «Токмацький райавтодор» ДП 

«Запорізькій облавтодор». 
 

Протягом 2017 року з метою організації, здійснення допоміжних 
заходів та сприяння діяльності Токмацького об’єднаного міського 
військового комісаріату проведено наступні заходи: 
 - затверджена програма організації та забезпечення мобілізаційної 
підготовки та часткової мобілізації в Токмацькому районі на 2017 рік (далі – 
Програма). Програмою виділено 42 000 грн., з них:  
  витрати на ПММ – 22 000 грн.;  
  придбання паперу, виготовлення типографських бланків та 
обслуговування оргтехніки, задіяної для проведення мобілізації – 20 000 грн.; 
  - затверджена програма про внесення змін та доповнень до рішення 
районної ради від 24.02.2015 № 6 «Про районну програму «Призовна 
дільниця на 2015-2019 роки». Програмою виділено 37 256 грн., з них: 
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 придбання канцтоварів, друкарської продукції, господарчих товарів – 
10 900 грн.; 
         поштові витрати, послуги зв’язку – 2 510 грн.; 
 медичне забезпечення – 8 202 грн.; 
          виконання заходів по Протокольному дорученню Президента України 
(заходи щодо поліпшення умов проведення призову громадян України на 
військову службу) – 7 150 грн.; 
 виконання заходів по забезпеченню мобільних груп ПММ та 
агітаційними матеріалами для залучення громадян України на контрактну 
службу – 8 494 грн. 
 

Одним з найголовніших принципів нашої роботи – тісна співпраця 
райдержадміністрації, районної ради, Молочанської міської та сільських рад 
з громадою. Робота апарату та структурних підрозділів районної державної 
адміністрації є відкритою та публічною. Постійно оновлюється інформація 
на офіційному веб-сайті РДА (tokmakrda.gov.ua). Участь в організованих 
установою заходах беруть представники громадських організацій, громадські 
активісти, які можуть за бажання вносити пропозиції для підвищення рівня 
публічності роботи райдержадміністрації. 
 

 
 


